



XIAOJIZHEYUANDI

我学会了游泳

在一个风和日丽的下午,爸爸带我到一家泳池学游泳。望着这蓝盈盈的水,我脑海里浮现出巴黎奥运会上全红婵十米高跳水夺冠的画面,内心激动不已,于是就迫不及待地跳下水。这时,我的心跳到了嗓子眼,害怕得想退缩。忽然,一句话在我耳边响起:有志者,事竟成。我鼓起勇气,开始学了起来。

爸爸在岸上耐心地给我指导,他一边说一边用手做着动作给我看。他说:“双手合十,来回画圆。双脚用力蹬,就像青蛙一样。”我按照爸爸说的方法去做。可是听起来简单,做起来就难了。结果我游了不到一米远就失去平衡,身体

软软地沉了下去,还呛了几口水。我懊丧地对爸爸说:“我不想学了,这也太难了吧!”爸爸语重心长地对我说:“世上无难事,只怕有心人。”听了爸爸鼓励的话,我重振旗鼓,擦干眼泪,继续游了起来。

我练习了一次又一次,功夫不负有心人,渐渐地,我的身体变得轻飘飘的。哇,我真的学会游泳了。我高兴得跳着、笑着、欢呼着……

这次学习游泳让我明白:山再高,往上爬,总能登顶;路再远,走下去,总能到达。

北塔区状元小学
125班 罗博武
指导老师 黎颖 陈漫娜

这儿真美

暑假期间,爸爸妈妈带我

和妹妹,一起去了广州最美的文化山水园林——宝墨园。一进大门,我们就看到了一个大大的湖泊,湖水波光粼粼。顺着一条长廊我们来到湖边。湖里面有许多锦鲤快活地游来游去,就好像一个个仙女穿着五光十色的纱裙在翩翩起舞。我们一凑近,锦鲤们马上游了过来。我和妹妹喂了它们许多的鱼食。鱼儿在水里兴奋地钻来钻去,好像在和它们的伙伴说:“快来啊!这儿有好吃的!”湖边还停着一条美丽的花船,船头摆满了五颜六色的鲜花。远处各种树木挺立。绿树旁有一座高高的亭子。许多鸟儿站在亭子上,叽叽喳喳地唱着动听的歌。看着这样的美景,真是让人心旷神怡。

在宝墨园里最有名的要数大型浮雕《清明上河图》了,有62.8米长,听说还被列入了“大世界吉尼斯之最”呢!园中不但景色美丽,还有许多艺术品,有青铜器、玉器、陶瓷等,还有许多名家的画作,真是让我们大开眼界。时间不早了,我们依依不舍地离开了宝墨园,真期盼还能再来玩。

湘中幼专附小157班 李芯玥
指导老师 廖蕾 曹丹

难忘的生日

下课了,好几个同学围在桌子旁,叽叽喳喳地讨论生日的话题。

小红兴奋地说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”说完,她舔了舔嘴唇,好像在回忆蛋糕的味道。“我也刚刚过了九岁生日。生日那天是我们全家人一起过的。”小刚眉飞色舞地说道。

站在旁边的晓明心里不是滋味,皱起了眉头,落寞地回到自己的座位。他自言自语地说道:“我也快要过九岁生日了,可爸爸妈妈都在外地工作……”

晓明生日那天,同学们早早地来到教室里,他们有的卖力地吹气球,有的仔细地在黑板上画画,还有的在窗上贴上美丽的图案。大家个个忙得不可开交,把教室布置得焕然一新,就像一个游乐园。这时,晓明轻轻地推开了教室的门。同学们见到他之后异口同声地说道:“晓明,生日快乐!”每个人都给了晓明一个深深的拥抱。随后,同学们一起高声地唱生日歌,快乐地吃生日蛋糕。晓明感动得热泪盈眶,他激动地说:“谢谢你们!”教室里,歌声笑声连成一片,同学们都沉浸在一片欢乐的气氛之中。

双清区前进小学
123班 马梓峻
指导老师 夏卫雄 陈丽丽

快乐时光

“我们一起去‘方特东方神画’主题公园玩吧!”爸爸一提议,就得到了我和弟弟的热情响应。

经过四个小时的车程,我们终于来到东方神画的大门。首先映入眼帘的是古色古香的建筑群,还有广场喷泉。节庆时候的广场上,还摆着各种造型的拍照打卡点。

来游玩的人不是很多。我们一边拍照一边走,不久就到了“伴我飞翔”场馆。场馆外摆着一台小直升飞机。我和弟弟迫不及待地冲进去,好奇地观察着墙上的图片。正想着这该怎么玩的时候,便被工作人员指引着在舱位上落座。

忽然,灯光熄灭,周围漆黑一片。我感觉到座位开始移动,脚下突然一空,我紧张地抓好扶手。突然,眼前一亮,出现

了一片白茫茫的雪山。雪山的山顶就在我的脚下,我正在万丈高空上,不禁惊叫出声。马上座椅一阵摇晃,我就向雪山底部俯冲而去,速度快得让我心跳加速。来不及害怕,我又来到了长城之巅。穿越长城,我冲着太阳飞去。一晃我又来到了泰山,山顶的人在向我挥手,我也朝他挥挥手。还没看清楚他的样子,我又一个闪身冲向了天门洞。天门洞口还有身着翼装的人在我眼前飞过。穿过天门洞,我来到了布达拉宫,整个布达拉宫就在我的脚下。“哇!”我此刻惊奇大过恐惧,低头看下去,祖国的大好河山都在快速地掠过……

随即,广播里传出“今天的飞行之旅到此结束”的声音,我又重新回到了“陆地”。我脑海里还满是刚才看到的壮丽景象,忍不住和弟弟一

起回忆刚才看到的景点。弟弟也是一脸兴奋,不停地点头。听身边的游客说,这是运用了全息AR技术,才会让我们有身临其境的感觉。我不禁感叹:高科技就是牛!

随后,我们又和爸爸妈妈一起游玩了“热力赛车”“彩虹跳伞塔”“大象转转杯”“疯狂碰碰车”等等。不用排长队,很多项目和爸爸妈妈都能一起玩,这真是太幸福了。不仅如此,我们还观看了很多表演,让我了解了祖国的很多历史知识。

晚上,方特的吉祥物熊大、熊二也出来和游客一起唱歌拍照。我们还看到了传统的打铁花、烟火秀。

快乐的时光总是短暂。大祥区百春园小学103班 曹胤禹
指导老师 黄妮



南山之晨 刘和英 摄

西湖行

“毕竟西湖六月中,风光不与四时同。”是的,我们一行追着晚霞,奔赴诗人杨万里笔下风情万种的西湖。

群山起伏,错落有致。夕阳掠过峰群,洒向湖面,半湖碧绿,半湖金黄,实在是妙呀!

我们迫不及待登上游船,驶入这美如画的仙境。只见苏堤边的垂柳在微风中尽情舞蹈,雷峰塔在夕阳的映衬下壮丽无比。远处的断桥若隐若现;近处的鱼儿三五成群,自在悠闲。

爸爸一声“快看”,把我从浮想联翩中拉了回来。只

见他举着一张纸币,是一元人民币,让我对照着看湖中的景观——三潭印月,真是如梦如幻啊。

不知不觉,夕阳已坠入山间,我们叹息着挥别这人间仙境,挥别这属于我的西湖之行……

湘中幼专附小154班 黄诗雅
指导老师 湛春兰 孙英

珍珠奶茶,有外酥里嫩的大热狗,有新鲜的水果拼盘,还有香喷喷的卤肉饭……吃着美味的食物,玩着趣味十足的项目,这一天过得多么充实啊!

如果你想寻找一个地方放松心情排解压力,那么城南公园的游乐园就是你的最佳选择!

双清区洋溪小学77班 周诚双
指导老师 游霞 肖赛清

遇见秋天

的色彩和最温柔的姿态,向世界展示着自己的美丽。秋的诗意,在每一片飘落的叶子里,在每一滴晶莹的露珠中。遇见秋天,是一场心灵的修行。在秋的节奏中,我听见了大地的呼吸,感受到了自然的心跳。我爱这美丽的秋天!

大祥区华夏方园学校
2109班 杨慧澄
指导老师 朱树红 周琴

有你,真好

还记得一年前的那场运动会吗?我和你都参加了比赛。你参加的项目是50米和100米短跑。记得比赛前几天,你的脚踝扭伤了,痛得厉害。但你强忍着疼痛参加了比赛,而且还获得了名次。

当我跑过去扶你的时候,你强颜欢笑,拼命把泪水逼回去,然后口是心非地说没事。但我清清楚楚地看到你疼出的眼泪,我也只能尽我所能,用几句苍白无力的话语去安慰你。那时我想:有你这么坚强的朋友,真好!

之后,轮到我去参加200米跑。你忍着疼痛,努力装作轻松悠然的样子,站在跑道边为我加油。看你的样子,比我还紧张呢!

“砰”的一声,比赛开始了。由于我没什么

经验,又没参加过训练,所以我拼尽全力冲过终点线的那一刻,我呼吸困难,一个踉跄险些栽倒在地。这时,一双有力的手扶住了我。我抬头一看,是你在终点微笑着等我。

你把我扶到座位上,递给我一杯加了盐的温水……看着你那紧张的神色,我的心里顿时暖暖的。那时我想:有你这样体贴的朋友,真好!

下午的比赛,我还有一个项目是400米跑。在来学校的路上,你千叮咛万嘱咐,告诉我比赛的技巧和要领。果不其然,我不负众望拿下了第二名。这个成绩可有你的一半功劳哦!

大祥区祥凤实验学校83班 龙千灏
指导老师 张微微 隆幸芝

我的爸爸

我有一个好爸爸。他胖胖的,个子高高的,挺拔的鼻梁上架着一副眼镜。爸爸虽然在国外工作,但每次我想他的时候,他总是第一时间飞回我的身边,扮演各种各样的角色陪伴我。

当爸爸变成羽毛球教练时,他会带着我来到羽毛球馆,教我如何正确发球、怎样快准狠地回击。球场上,我和爸爸你来我往,羽毛球在空中划出一道道美丽的弧线。每当我打出一个漂亮的球时,爸爸都会大声地为我叫好;而当我失手时,爸爸也会鼓励我别灰心。尽管汗水湿透了我们的衣服,但我们的心里却满是快乐。

当爸爸变成大厨时,他会做许许多多我

爱吃的菜肴,如油爆大虾、蒜蓉生蚝、牙签牛肉等,味道比饭店的还好呢!吃过爸爸做的菜的人,都对爸爸的厨艺赞不绝口。

当爸爸变成老师时,他会教我做奥数题,教我写作文,教我读英语,还教我做人的道理。

当爸爸变成我的好朋友时,他会和我一起

在游乐园嬉戏打闹,一起在泳池一决高下,一起背着画板户外写生,一起躺在草地谈笑风生……

这就是我的爸爸,他不能天天陪伴我,但却让我在父爱里沉浸、陶醉。

北塔区芙蓉学校 X2208班 邓晟知
指导老师 詹迁郎 黄玮鑫

一棵树的命运

我是一棵高大的松树,每天在林中自由自在地生活。看着我这挺拔的身躯、纤长的手臂,还有那一头青翠欲滴的秀发,我情不自禁地乐开了花。本以为幸福美满的生活会陪伴着我一辈子,然而,在一个宁静的日子里,三位“不速之客”却悄然闯入了这片郁郁葱葱、生机勃勃的树林。

“啊”,一声惊恐的声音划破了天空,真是震耳欲聋,然后是电锯的轰鸣声。我睁开沉重的眼皮,眼前的景象让我大吃一惊,直到现在我都难以忘怀——我的朋友一个个倒在地上,脸上流露着万分惊恐的表情。我看向另一边,只见一位不高的中年男子拿着电锯正在砍伐我的同伴,嘴里还叼着烟。他的两名同伴,则踉踉跄跄地将我的朋友们运到车上。我立刻向伙伴发送求救信号,可求救

信号被该死的电锯声击退。我只能默默地看着昏昏欲睡的伙伴被肆意地砍倒。

突然,那个叼着烟的中年男子指了指我,说:“这棵松树长得壮啊!肯定可以卖个好价钱。”接着就挥舞着电锯肆意砍伐我。我痛苦地哀嚎着:“救命啊!”那声音响彻云霄。可即便这样也无济于事,我只能眼睁睁地看着自己被砍断,运到车上……

等醒来后,我发现自己已经变成了餐桌。在我旁边的再也不是那熟悉的树林,而是一个陌生的房子,周围全都被虐待过的家具。我也不能再像以前那样自由自在,而是每天都要承受着高温和油污,还有那重重的敲打。

双清区华竹中心完小153班 陈家梁
指导老师 钟彦 赵春华

推荐一个好地方

说到好地方,你会想到哪?是富饶的西沙群岛,还是美丽的小兴安岭?而我推荐的好地方就在我们的身边,那就是城南公园里的游乐园。

游乐园位于繁华的市中心,交通便利。游乐园里有各种各样的游乐设施,无论你喜欢惊险刺激,还是享受轻松悠闲,都能在这儿找到满意的项

目。大摆锤是游客们都喜欢打卡的项目。当大摆锤从顶端飞驰而下时,游客都激动地惊声尖叫起来。旋转木马是小朋友们最喜欢的项目之一。坐在五彩斑斓的小马上,仿佛在彩虹上飞翔一般。

如果你玩得饥肠辘辘,还能在游乐园吃到各种美食。你瞧,这里有又香又甜的落叶飘舞,我踏上了寻找秋天的旅程。在我生活的这座城市的每一个角落,秋天都留下了它独特的印记。只要你肯用心倾听,你就会听到风的歌声。秋风宛如一个自由的旅行者,它无拘无束地穿梭在城市的各个角落。它抚摸着山川河流,亲吻着花朵草地,带着远方的故事和气息,为城市带来新的希望和活力。公园里的树木像是听到了召唤。树叶们纷纷从枝头飘落,宛如一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。地上铺满了厚厚的落